



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ  
секретар міської ради  
голова комісії

Анатолій КУРТЄВ

« 07 » жовтня 2021 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

07.10.2021

м. Запоріжжя

№ 34

Головував: Власюк О.О. – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (за дорученням голови комісії).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про внесення змін до персонального складу місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя.

II. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 06.10.2021 №27.

I. СЛУХАЛИ:

*Про внесення змін до персонального складу місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя.*

*Доповідач: Закальський В.О. – начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради.*

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.
2. Погодити зміни до персонального складу місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (далі – Комісія), а саме:

головою Комісії – секретаря міської ради, Анатолія КУРТЄВА;

першим заступником голови Комісії – першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Олександра ВЛАСЮКА;

членом Комісії – заступника начальника управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, Миколу КРОХМАЛЯ.

Рішення Комісії прийнято одногосно.



## II. СЛУХАЛИ:

*Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 06.10.2021 №27.*

*Доповідачі:*

*Хомутов В.О. – завідувач ВП «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України»;*

*Ушакова В.В. – директор департаменту охорони здоров'я міської ради.*

В м. Запоріжжя, у зв'язку з ускладненням епідемічної ситуації, встановлено «помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки, що може призвести до запровадження посиленних обмежувальних протиепідемічних заходів.

Враховуючи стрімке збільшення кількості випадків захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19), серед мешканців м. Запоріжжя, а також значне зростання кількості випадків госпіталізації хворих, граничну завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я міста, які визначені як госпітальні бази для прийому хворих та осіб із підозрою на COVID-19, особливо тяжкохворих, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 (зі змінами), згідно з рішенням регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 06.10.2021 №27 щодо забезпечення посилення протиепідемічних заходів

### КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 06.10.2021 №27, а саме:

у зв'язку з визначенням на території Запорізької області «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки згідно з даними, розміщеними на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України (<https://moz.gov.ua>) за посиланням [https://moz.gov.ua/uploads/6/33432-05\\_10\\_2021.pdf](https://moz.gov.ua/uploads/6/33432-05_10_2021.pdf), відповідно до пункту 3<sup>2</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236, листа Державної установи «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 05.10.2021 № 03.02-27/3556 «Про введення додаткових протиепідемічних заходів із профілактики COVID-19;

запровадити додаткові обмежувальні заходи, зокрема заборону проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів (у тому числі в розважальних закладах (нічних клубах) і закладах громадського харчування), **крім** заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, проведення кваліфікаційного іспиту на право на зайняття нотаріальною діяльністю, тестування на знання законодавства у сфері державної реєстрації осіб, які мають намір виконувати функції державного реєстратора, атестації здобувачів у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (включно з апробаційним проведенням єдиного державного кваліфікаційного іспиту) і тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів “Крок” (далі - атестація здобувачів), проведення заходів з оцінювання якості освіти (пробного зовнішнього незалежного оцінювання, зовнішнього незалежного оцінювання, вступних випробувань із використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання тощо), проведення яких належить до



завдань Українського центру оцінювання якості освіти та його регіональних підрозділів (далі - заходи з оцінювання якості освіти), проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів **без глядачів** і за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних та протиепідемічних заходів і здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників. При цьому врахувати, що обмеження не застосовуються за умови наявності в усіх учасників (відвідувачів), крім осіб, які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників закладу), негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу); або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або документа, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини; чи міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

*Термін виконання: на період дії «помаранчевого» рівня епідеміологічної небезпеки*

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій, суб'єктам господарювання незалежно від форми власності, зважаючи на стрімке поширення кількості випадків захворювання на COVID-19, в межах повноважень та компетенції, забезпечити дотримання на території міста обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 2<sup>2</sup>, 3, 3<sup>1</sup>, 3<sup>2</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

*Термін виконання: на період дії «помаранчевого» рівня епідеміологічної небезпеки*

3. Відокремленому підрозділу «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України»:

відпрацювати алгоритм проведення дезінфекційних заходів для підприємств, установ, організацій, суб'єктів господарювання та надати до секретаріату Комісії;

*Термін виконання: до 11.10.2021*

постійно здійснювати моніторинг стану справ щодо поширення COVID-19. У разі ускладнення епідемічної ситуації негайно про це інформувати керівництво міста.

*Термін виконання: на період карантину*



4. Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області, Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Управлінню патрульної поліції в Запорізькій області в межах повноважень продовжити та посилити контроль за дотриманням санітарного законодавства і здійсненням протиепідемічних заходів закладами громадського харчування, фізичної культури та спорту, ринками, закладами що надають послуги з розміщення та проведення масових розважальних заходів, об'єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими групами товарів тощо.

*Термін виконання: на період карантину*

5. Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Управлінню патрульної поліції в Запорізькій області, управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради забезпечити контроль виконання протиепідемічних вимог під час здійснення пасажирських перевезень та проведення перевірок за дотриманням карантинних обмежень суб'єктами господарювання незалежно від форми власності, зокрема, суб'єктами господарювання, які здійснюють перевезення пасажирів, під час випуску транспорту на лінію та під час безпосереднього перевезення пасажирів.

*Термін виконання: на період карантину*

6. Директору департаменту охорони здоров'я міської ради, керівникам лікувальних закладів (контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Наумова Г.Б.):

опрацювати питання щодо використання мобільних кисневих концентраторів, закуплених за бюджетні кошти, під час амбулаторного лікування хворих на COVID-19 з урахуванням протоколів лікування, затверджених МОЗ України;

*Термін виконання: на період карантину*

забезпечити стає функціонування системи резервного електропостачання в закладах охорони здоров'я;

*Термін виконання: постійно*

провести аналіз спроможності (в залежності від потужності) наявних систем резервного електроживлення щодо забезпечення роботи критичного медичного обладнання з урахуванням збільшення навантаження за рахунок встановлення додаткового устаткування для лікування хворих на COVID-19;

*Термін виконання: постійно*

опрацювати питання щодо можливого залучення автономних джерел електропостачання від суб'єктів господарювання незалежно від форми власності;

*Термін виконання: до 15.10.2021*

7. Директору департаменту охорони здоров'я міської ради, керівнику КНП «Міська лікарня №6» міської ради:

вжити невідкладних заходів щодо розгортання додаткової кількості ліжок (150 ліжок) для лікування хворих на COVID-19 з 100% забезпеченням їх медичним киснем та укладанням договорів з Національною службою здоров'я України в наступних закладах охорони здоров'я;



вжити невідкладних заходів щодо забезпечення відповідного кадрового складу КНП «Міська лікарня № 6» Запорізької міської ради, в першу чергу лікарів-анестезіологів.

*Термін виконання: негайно*

8. Директору департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради (контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О.):

посилити заходи щодо проведення вакцинації персоналом Центрів надання адміністративних послуг міста проти захворювання гострою респіраторною хворобою COVID-19.

*Термін виконання: до підтвердження отримання повного курсу вакцинації*

9. Департаменту освіти і науки міської ради:

організувати контроль за проведенням дезінфекційних заходів із застосуванням сертифікованих засобів та обладнання в закладах освіти згідно алгоритму проведення дезінфекційних заходів, рекомендованого ВП «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України», з наданням документального підтвердження в вигляді фото;

інформацію надати до секретаріату Комісії.

*Термін виконання: до 20.10.2021*

10. Начальнику управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради опрацювати питання щодо можливої розробки (корегування) маршрутів руху міського пасажирського транспорту з урахуванням потреб підприємств, установ, організацій критичної інфраструктури (забезпечення переміщення працівників на роботу/з роботи). А також створення умов для подальшої можливості залучення транспорту зазначеними об'єктами на договірних засадах у випадку необхідності організації регулярних спеціальних перевезень.

Пропозиції доповісти в секретаріат Комісії.

*Термін виконання: до 15.10.2021*

11. Управлінню з питань праці міської ради спільно з Запорізьким районним управлінням поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області здійснювати заходи щодо контролю за дотриманням протиепідемічних обмежень на території міста шляхом спільного рейдового патрулювання, включаючи вихідні та святкові дні.

*Термін виконання: на період карантину*

Рішення Комісії прийнято одногolosно.

Перший заступник голови Комісії

Олександр ВЛАСІЮК

Секретар Комісії

Микола БУДАЄВ